
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 Αθήνα, 1/02/2023 

 

Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, βουλευτή Επικρατείας  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Κ. Πιερρακάκη 

  Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων   

 

ΘΕΜΑ:  «Ελλείψεις στην στελέχωση και στην ορθή διαχείριση του ανθρώπινου 

δυναμικού της “ΗΔΙΚΑ ΑΕ”» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Σε συνάντησή μας με εκπροσώπους των εργαζομένων της «ΗΔΙΚΑ ΑΕ» 

πληροφορηθήκαμε για έναν αριθμό από σοβαρά ζητήματα που απασχολούν τον εν λόγω 

Οργανισμό και τους εργαζόμενους σε αυτόν. Τα προβλήματα αυτά, μη επιλυόμενα, έχουν 

οδηγήσει σε απεργιακές κινητοποιήσεις τους εργαζόμενους, οι οποίοι μας κατήγγειλαν 

μια αδιάφορη στάση της αρμόδιας πολιτικής ηγεσίας απέναντί τους. Αρχικά, έγινε λόγος 

για μια απαξίωση του προσωπικού του εν λόγω Οργανισμού και για έλλειψη 

προσλήψεων, παρά τις κυβερνητικές υποσχέσεις. Αναφέρθηκε, επίσης ότι, ακόμα και με 

την παράταση των συμβάσεων των 24 συμβασιούχων που υπηρετούν στο δυναμικό της 

ΗΔΙΚΑ, ο Οργανισμός χρειάζεται επιπλέον, τουλάχιστον 47 άτομα για να λειτουργήσει 

απρόσκοπτα. Περαιτέρω, καταγγέλθηκε η στασιμότητα των αποδοχών των 

εργαζόμενων, παρά την υπέρβαση των ορίων αντοχής του υπάρχοντος προσωπικού. 

Ακόμα, έγινε λόγος για μια άνευ σοβαρής αιτίας παρείσφρηση «εργολάβων» και 

«αναδόχων» διαφόρων έργων στον ανωτέρω Οργανισμό, γεγονός που μαρτυρεί μια 

προσπάθεια μετατροπής της ΗΔΙΚΑ σε μια ψηφιακή «πλατφόρμα» δραστηριοποίησης 

ιδιωτικών εταιρειών πληροφορικής, χωρίς να αξιοποιείται το υπάρχον ανθρώπινο 

δυναμικό, το οποίο κατέχει την ικανότητα να ανταποκριθεί στην εκτέλεση νέων έργων και 

αναθέσεων. Μάλιστα, το ότι η ΗΔΙΚΑ έχει λάβει διεθνείς βραβεύσεις και διακρίσεις, τα 

τελευταία χρόνια, δεν δικαιολογεί την απαξίωση του προσωπικού της και την αδιαφορία 

της αρμόδιας πολιτικής ηγεσίας προς τα αιτήματά του, αφού η προσήλωσή του στο 

υπηρεσιακό καθήκον και η αποδεδειγμένα υψηλών ποιοτικών προδιαγραφών απόδοσή 

του είναι πιστοποιημένη, πέραν κάθε αμφιβολίας και επιφύλαξης. Ως εκ τούτου, 

προκαλούνται εύλογα ερωτήματα για τις προθέσεις σας, προκειμένου να διασφαλιστούν 

ο δημόσιος χαρακτήρας της «ΗΔΙΚΑ ΑΕ», η αποδοτικότητα του προσωπικού της και η 

ομαλότητα των σχέσεων των εργαζόμενων με την Διοίκηση του εν λόγω Οργανισμού. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

1. Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πολιτικές και νομοθετικές πρωτοβουλίες, στο 

μέτρο της δικαιοδοσίας που σας αναλογεί, προκειμένου να δοθούν μισθολογικές 

αυξήσεις στο σύνολο του προσωπικού της «ΗΔΙΚΑ ΑΕ»; 

2. Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πολιτικές και νομοθετικές πρωτοβουλίες, στο 

μέτρο της δικαιοδοσίας που σας αναλογεί, προκειμένου να διενεργηθούν οι απαραίτητες 

για την ομαλή λειτουργία της «ΗΔΙΚΑ ΑΕ» προσλήψεις προσωπικού αλλά και να 

παραταθούν οι υπάρχουσες συμβάσεις των εργαζομένων υπό καθεστώς «ΙΔΟΧ»; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ 

 




